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Spolek rodičů a přátel ZŠ Vikýřovice. Každou třídu zde zastupují zvolení zástupci, kteří tvoří 

výbor SRPŠ. Ten jedná s ředitelem školy. Plánují akce, podílejí se na jejich přípravě a 

podávají připomínky a náměty k organizaci školy. Všichni rodiče pak mají možnost podílet se 

na průběhu akcí pro naše děti a žáky. Akcí se mohou zúčastňovat nejen žáci naší školy, ale 

také všechny děti z naší obce a širokého okolí. 

 

Výbor SRPŠ: 

Předseda: Mgr. Petra Kabourková 

Pokladník: Ing. Blanka Horáčková 

Členové: Mgr. Zuzana Táborská, Jana Mokošová, Kateřina Ščučková, Jana Matýsová, 

Dana Vondráčková, Dagmar Kostková, Pavlína Tučková, Jana Horáčková, 

Ivana Ficková, Zuzana Hošková, Martina Dražná 

Kontrolní komise: Mikulová Barbora, Svobodová Hana, Mgr. Viktorinová Jiřina 

 

Dětský pyžamový (maškarní) karneval 

Pod taktovkou šaška VIKYHO se uskutečnil 9. 2. 2019 Dětský pyžamový (maškarní) 

karneval. Děti tancovaly, soutěžily a bavily se. Vybrat nejlepší masku bylo vždy velice těžké, 
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proto jsme se rozhodli letos pro pyžamový karneval. Sladkou odměnu získaly všechny děti, 

které přišly jak v pyžamu, tak jakékoliv masce. Vystoupila zde děvčata z kroužku SK – D.V. 

Šumperk, který sídlí na Welly Relax v Šumperku. Tento klub vede a připravuje Denisa 

Vénosová. Závodí po celé České republice. Mezi jejich nejlepší výsledky patří opakovaná 

reprezentace a umístění na Mistrovství České republiky, finálové soutěže např. Česko-

Slovenská Tip sport Miss Aerobik atd. Všechny děti měly nádherné mastky. Takže sladkou 

odměnu získali všichni. Na závěr čekala na děti dětská tombola. Na všechny se dostalo. 

Musíme poděkovat všem sponzorům, kteří pro děti připravili pěkné dárky a obci 

Vikýřovice, která akci spolufinancovala (seznam sponzorů naleznete na webových stránkách 

– www.zsvikyrovice.cz) 

   
 

   
 

Velikonoční jarmark 

Svátky jara se rozhodli žáci a učitelé naší školy již tradičně přivítat Velikonočním jarmarkem, 

který se konal 17. 4. 2019 v prostorách naší školy. Jarmark byl spojen i s velikonočním 

tvořením. Návštěvníci jarmarku měli možnost vyrobit si různými technikami velikonoční 

kraslici, ozdobit si perníčky, tvořit z marcipánu kuřátka nebo si namalovat výrobky z 

keramiky. U stánků bylo možné zakoupit různé velikonoční dekorace, které žáci společně s 

učiteli vyrobili. O výborné občerstvení se postaraly maminky našich žáků. Příjemnou 

atmosféru celého jarmarku dotvořilo jarní sluníčko a dobrá nálada. 

  

   
   

 

 

    

    

Součástí Velikonočního jarmarku byla i soutěž „O nejlepší velikonoční cukroví“.  
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Den matek 

Na tento krásný svátek nemůžou žáci v žádném případě zapomenout. Vždyť je to svátek jejich 

maminek. V hodinách nacvičovali program, každá třída jiný. Také vyráběli dárečky. Po 

milém programu se žáci s krásnými výrobky rozešli ke svým maminkám.  

   
 

   
     

  

Sběr papíru – podzimní a jarní sběr 

Ve škole každý rok probíhá sběr druhotných surovin, kdy výtěžek nám z velké části pomáhá 

při nákupu pracovních sešitů a učebních pomůcek. Dále se účastníme projektu 

RECYKLOHRANÍ, kde za sběr starých elektrospotřebičů získáváme míče a další sportovní 

potřeby dle vlastního výběru. Jinak sbíráme pomerančovou kůru, kaštany, žaludy, tonery z 

tiskáren a víčka od PET lahví.  
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Den dětí  
ZA spoluúčasti všech sdružení, která v obci působí, proběhl jako již každoročně 25. 5. 2019 

Den dětí u MŠ v parku. Díky slunečnému počasí se konal za účasti hojného počtu místních i 

přespolních občanů.  Děti si mohly spolu s  rodiči splnit několik úkolů, za které následovala 

sladká odměna. Děti měly možnost se povozit na koních, zařádit na obří skluzavce, shlédnout 

šermířský souboj či ukázky výcviku psů. Také shlédly zásah mladých hasičů místního 

sdružení SDH Vikýřovice. Občerstvení bylo zajištěno bohaté i včetně pochoutek z grilu či 

udírny. Večer se konalo již tradiční "Kácení Máje" s živou kapelou a pokračovalo se až do 

pozdních nočních hodin. 

 

Ve škole se pak konal Den dětí, kde žáci plnili různé úkoly a velice dobře se bavili. 

     

   
 

Ukončení celoročního projektu „Děti světa“ 

Dne 6. 6. 2019 jsme ukončili náš projekt vystoupením dramatického kroužku, pod vedením 

paní učitelky Gabriškové, s japonskou pohádkou Nejkrásnější vějíř. Pěvecký sbor, pod 

vedením paní učitelky Brzobohaté, vystoupil s písněmi a tanci z celého světa. Žáci z kroužku 

aerobik, pod vedením paní učitelky Sojkové, vystoupení ukončili nádherným vystoupením. Po 

skončení vystoupení měli žáci a rodiče možnost ochutnat pokrmy z různých zemí světa. 

Nechyběla kuchyně našich sousedů – Slováků, ale ani kuchyně ostatních vzdálených zemí – 

Německo, Španělsko, Japonsko, Vietnam a Saudská Arábie. Velký úspěch sklidila 

čokoládová fontána s ovocem. Plně věříme, že se nám projekt vyvedl a žáky a všechny 

přítomné moc bavil. Děkujeme rodičům, kteří občerstvení připravili. 

 

   
 

Spaní ve škole 

S koncem školního roku je na naší škole spojena spousta akcí. Mezi již tradiční patří spaní ve 

škole – rozloučení se školním rokem. To proběhlo z 21. června na 22. června a neslo se v 

duchu našeho celoročního projektu: „Děti světa“. Žáci se scházeli už před 17 hodinou a 

odnášeli si své spacáky a další nezbytné věci na spaní do svých tříd. Poté na prostranství před 

školou začal program určený pro žáky naší školy i veřejnost Bubnování s Bobinou. S ním za 

námi přijela paní Hana Mosnerová zvaná Bobina. Představila nám hudební nástroje 

australských a afrických domorodců. Žáci měli možnost si na ně zahrát a na závěr dokonce 

nacvičit společnou skladbu.  
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Drakiáda. 

Jako každý rok, tak i letos se konala Drakiáda - hromadné pouštění draků a následné opékání 

špekáčků v rokli. Letos se termín kvůli deštivému počasí musel posunout. I  přes drobné 

komplikace, jako například  bezvětří, byla Drakiáda úspěšná. 

 

   
  

 

Setkání s předškoláky 

Ani letošní rok nebyla porušena dlouholetá listopadová tradice, při které jsou do Základní 

školy ve Vikýřovicích pozvány děti předškolního věku a jejich rodiče. Budoucí prvňáčci si 

nejdříve prohlédli tělocvičnu, školní jídelnu a jednotlivé třídy. Zatímco rodiče byli 

seznamováni s chodem školy, děti si poprvé vyzkoušely, jak se sedí ve školních lavicích a 

jakým způsobem probíhá výuka. Na jednoduchých otázkách si ověřily své znalosti, s paní 

učitelkou provedly některá rytmická cvičení a s velkým nadšením pracovaly také na 

interaktivní tabuli. Na závěr si zazpívaly několik známých písniček. Za svou snahu byly 

odměněny omalovánkou s pastelkami a drobnou sladkostí. Doufáme, že se jim odpoledne 

strávené ve škole líbilo a už se těší na zápis do první třídy. 
 

   
 

 

Mikulášská besídka 

Spolek rodičů a přátel ZŠ Vikýřovice nezahálel ani letos před Vánoci. Adventní čas patří již 

tradičně také čertům, andělům a Mikulášům. Tento průvod zavítal také do tělocvičny místní 

školy, aby obdaroval všechny natěšené děti. Nejdříve děti a jejich rodiče bavil svými kousky 

šašek Viky. Čekání na příchod Mikuláše a jeho družiny zpříjemňoval rozmanitými soutěžemi, 
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legráckami a tanečními aktivitami. Chvíle napětí, koho si čert odnese nebo jestli si všichni 

zaslouží odměnu, nastala. Mezi děti se vkradl čert, který už, už bral s sebou do pytle 

nezbedníky. Mikuláš čerta uklidnil a nezapomněl nakonec odměnit žádné dítě, alespoň za 

snahu se ve svém zlobení polepšit. Předvánoční páteční odpoledne bylo naplněno smíchem, 

radostí a pohodou. Už nyní se těšíme na další akce, příjemně prožité, jako byla tato. 

 

   
 

   
  
 
Vánoční jarmark a zpívání pod stromečkem  
V prosinci se naše škola zahalila do vánočního hávu. Okna se pochlubila novou zimní 

výzdobou a před školou se rozsvítil vánoční strom. V průčelí budovy vyrostly chvojím 

ozdobené stánky pyšně se vystavující se svými vánočními výrobky. Bylo úterý 10. prosince a 

základní škola pořádala již tradiční vánoční jarmark. Návštěvníci jarmarku si mohli nakoupit 

rozmanité výrobky nebo ochutnat školní vánoční punč a cukroví, které nám věnovali někteří 

rodiče. Atmosféru Vánoc zcela jistě doplnilo vystoupení školního pěveckého sboru pod 

vedením paní učitelky Jitky Brzobohaté. Věříme, že i přes mrazivé počasí se hosté dobře 

bavili a příjemně se naladili na nadcházející vánoční svátky. 
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Děkujeme obecnímu úřadu za podporu a zajištění podmínek při realizaci našich akcí ve formě 

dotací. Jednalo se o tyto akce: 

     Mikulášská besídka 

     Den dětí  

      Vánoční jarmark 

      Velikonoční jarmark 

     Lyžařský kurz 

      Dětský maškarní karneval 

 

Děkujeme všem, kteří jste nám ve školním roce 2018/19 pomohli. Je od vás velmi milé, že s 

námi spolupracujete a podporujete nás. Velice si toho vážíme. Oceňujeme Vaši pomoc 

materiální, finanční i Vaše zapojení do všeho, co se ve škole děje.  

 

SPONZOŘI:   

Cikrytovi – 4. ročník   AGIDA – Nesvadbovi  Dražný – 1. ročník            

Dudková Pavla   Horáčkovi – 4. ročník   Hoškovi – 2. ročník 

Kimmerovi – 3. ročník  Kabourkovi – 4. ročník  Kominictví - Dudek 

Ficek – 1. + 3. ročník                         Končická – 3. ročník   Konzum Kašpar 

MK Fruit    LESY ČR    TESPO – Jonovi 

NOVATRONIC – Mikulcovi  Mazalík – 4. ročník   Matušů – 2. ročník 

Křesina – Penzion Trámky  Kubela Pavel     Stolářství Horňák            

Oravec – ORAMONT  Šumbera Jiří    TDK Šumperk 

Lahrovi – 3. + 4. ročník  PAVOK – Ždánský   Mazánek  

Pekařství HOŘČIČKA  Tučkovi - 3. ročník   AQUA DAHO 

Vondráčkovi – 5. ročník  Bambino Šumperk-Konášek  CBA NUGET s.r.o. 

Mgr. M. Adámek – senátor  Špundovi + GDF spol.s.r.o. 

Mikulovi – 1. + 4. ročník 

 

Neznámí dárci, kteří nechtěli být jmenováni. 

 

OBEC Vikýřovice           OBEC Rapotín                                       město Šumperk    

 

 

 

 

 

 

Doufejme, že jsme na nikoho nezapomněli. 

 

Poděkování patří i sdružení SAWIK za pomoc při organizování „Dětského maškarního 

karnevalu“ a SDH Vikýřovice. 

 

Ve Vikýřovicích 27. 1. 2020 

 

Vypracovaly členky výboru Spolku rodičů a přátel ZŠ Vikýřovice  
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  Hospodaření Spolku rodičů a přátel ZŠ Vikýřovice 2019 

 

  

Příjmy Částka v Kč 

Dotace od obce 19.000,00 

Příspěvek rodičů do SRPŠ 6.900,00 

Úroky na BU 0,00 

Sběr papíru, kůry 28.189,00 

Příspěvky rodičů na školní potřeby 15.150,00 

Zisk - aktivity SRPŠ 24.827,00 

Finanční dary 8.000,00 

Příjmy celkem                         102.066,00 

  

Výdaje Částka v Kč 

Nákup školních potřeb 39.502,00 

Pojištění 1.683,00 

Režie - jarmark, den matek, Mikuláš, tombola 

maškarní, spaní ve škole, odměny 

40.036,00 

Program karneval, rozloučení se školním rokem, 

doprava na DH Mohelnice, plavání, jízdné Vila 

Doris Šumperk 

                          23.800,95   

Výdaje celkem 105.021,95 
 

 

  

 Zpracovala Ing. Blanka Horáčková 

 

 

 

     Mgr. Petra Kabourková 

     Předsedkyně Spolku rodičů a přátel ZŠ Vikýřovice 

 

 

 


